
ACTA Núm. 03 / 2023. extraordinària 
 
A Vilagrassa, vint-i-dos d’agost de dos mil vint-i-tres. Essent les divuit hores i trenta minuts, i 
prèvia convocatòria es reuneix al Saló de Sessions de la Casa Consistorial, , la Junta de Govern 
Local sota la presidència de l’alcalde Sr. Josep Maria Mor i Nosas (CMxV), amb l’assistència de 
la 1a. Tinent d’Alcalde senyora Eva Maria Melero i Ramon (CMxV) i del 2n. Tinent d’Alcalde 
senyor Justo Minguella i Albareda (CMxV), 
 
Assistits pel secretari interventor ac. de la Corporació, el Sr. Jordi Martí i Gasull, a l’objecte de 
celebrar sessió ordinària de primera convocatòria. 
 
Es reuneix, per tant, amb el quòrum legal reglamentari per a la validesa de la sessió, ja que 
assisteixen els tres regidors/a que formen part d’aquesta Junta de Govern Local, conforme amb el 
previst als articles 113 c.) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals, aprovat per RD 2568/86, de 28 de novembre, 110 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i 
tota l’altra legislació concordant.  
 
La Junta de Govern Local adoptarà els acords conforme a la delegació de competències adoptada 
per acord de l’Ajuntament Ple en sessió celebrada en data 28.06.2023. 
 
Oberta la sessió pel senyor president, s’examina l’Ordre del dia previst, que consta dels punts 
següents: 
 
1. DIRECCIÓ DE GOVERN I ADMINISTRACIÓ. 
 
SUPORT A L’ELABORACIÓ: d’Urgell – Objectiu 2030 – Pla estratègic territorial em 
l’àmbit del desenvolupament econòmic local i l’ocupació de l’Urgell.- 
Des de l’Ajuntament de Tàrrega ens han expressat que creien oportú i necessari disposar d’un 
nou Pla Estratègic de l’Urgell amb l’objectiu de disposar d’una anàlisi real de la situació 
socioeconòmica de la comarca, i així poder fer una diagnosis i definir objectius i accions per 
implementar en els propers anys.   
Aquest nou Pla Estratègic s’anomenarà: Urgell: Objectiu 2030. Pla estratègic territorial en 

l'àmbit del desenvolupament econòmic local i l'ocupació de l’Urgell i per fer-ne la redacció 
volen demanar una subvenció dins la convocatòria del Programa de suport i acompanyament a la 
planificació estratègica per a l’any 2023 (RESOLUCIÓ EMT/2537/2023, de 6 de juliol. 
Creuen que l’Urgell necessita aquesta eina de planificació estratègica a nivell comarcal tenint en 
compte la seva diversitat i riquesa territorial, per tal d’aconseguir un desenvolupament 
socioeconòmic que afavoreixi la reactivació econòmica, l’ocupació de qualitat i un 
desenvolupament local basat en una economia sostenible i arrelada al territori. 
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Per tant, l’objectiu comarcal és el treball en xarxa de forma col·laborativa entre el sector públic i 
privat i la creació de sinergies positives més enllà dels límits administratius que ens donin una 
resposta lògica a les necessitats socioeconòmiques comarcals.  
La Junta de Govern Local, per unanimitat acorda donar suport a l’Ajuntament de Tàrrega per 
l’elaboració d’Urgell: Objectiu 2030 ·  Pla estratègic territorial en l'àmbit del desenvolupament 

econòmic local i l'ocupació de l’Urgell. 
 
SUPORT AL “Pla d’acció per la dinamització i millora de la competitivitat dels Polígons 
d’Activitat Econòmica (PAEs) de l’Urgell”.- 
Havent rebut la informació del Consell Comarcal de l’Urgell de la seva iniciativa de sol·licitar un 
ajut pel desenvolupament del “Pla d’acció per la dinamització i millora de la competitivitat 
dels Polígons d’Activitat Econòmica (PAEs) de l’Urgell”, dins la convocatòria per a l'any 2023 
per a la concessió de subvencions destinades al Programa de suport i acompanyament a la 
planificació estratègica (RESOLUCIÓ EMT/2537/2023, de 6 de juliol). 
Volem posar de manifest que aquest projecte és d’interès per la nostra entitat i creiem que el 
territori ha de disposar de les eines necessàries per tal fomentar el desenvolupament local i poder 
dissenyar i executar accions que vagin encaminades a la reactivació de l’economia i la 
dinamització de la societat, mitjançant l’aprofitament dels recursos endògens i la cooperació 
público-privada que estimulin, fomentin i diversifiquin l’activitat econòmica, creant ocupació, 
renda i riquesa i millorant la qualitat de vida i el benestar de la població local.  
La Junta de Govern Local, per unanimitat acorda donar suport al Consell Comarcal de l’Urgell 
pel “Pla d’acció per la dinamització i millora de la competitivitat dels Polígons d’Activitat 

Econòmica (PAEs) de l’Urgell”. 

 
2. CONTRACTACIÓ.-  
 
APROVACIÓ PROJECTE TÈCNIC BÀSIC I EXECUTIU DE L’OBRA: “XARXA DE 
SUBMINISTRAMENT D’AIGUA POTABLE EN BAIXA DE VILAGRASSA: MILLORA, 
RENOVACIÓ I DIGITALITZACIÓ DE LA GESTIÓ, AMB PLA DE GESTIÓ DE 
FUITES”.- 
Vist el projecte tècnic bàsic i d’execució de l’obra: “XARXA DE SUBMINISTRAMENT 
D’AIGUA POTABLE EN BAIXA DE VILAGRASSA: MILLORA, RENOVACIÓ I 
DIGITALITZACIÓ DE LA GESTIÓ, AMB PLA DE GESTIÓ DE FUITES”,  redactat per 
l’Enginyer tècnic industrial, el Sr. Rodolfo Mateu Llasera.  
A proposta de l’Alcalde President, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, la Junta de Govern Local, per 
unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen, acorda: 
Primer.- Aprovar inicialment el projecte bàsic i d’execució de l’obra: “XARXA DE 
SUBMINISTRAMENT D’AIGUA POTABLE EN BAIXA DE VILAGRASSA: MILLORA, 
RENOVACIÓ I DIGITALITZACIÓ DE LA GESTIÓ, AMB PLA DE GESTIÓ DE FUITES”,  
amb un pressupost d’execució per contracta (PEC) de cent dotze mil set-cents quaranta-dos euros 
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amb cinquanta-tres cèntims (112.742,53 €). Base imposable de 93.175,64 euros i 19.566,89 euros 
d’IVA. 
Segon.- D’acord amb l’article 33 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu 
comú de les administracions públiques, declarar la urgència en la tramitació de l’exposició 
pública de l’aprovació del projecte, per tal de poder presentar el projecte aprovat definitivament i 
concórrer a la convocatòria de subvencions de l’ACA. 
Tercer.- Exposar el present acord a informació pública mitjançant edicte al BOP, a la web 
municipal i al tauler d’anuncis de l’Ajuntament, pel termini d’un mes, de conformitat amb el que 
disposa l’article 235.2 apartat c) del DL 2/2003, TR LMRLC i l’article 37.2 del D. 179/1995, 
ROAS, als efectes d’examen i consulta del mateix i, en el seu cas, presentar les reclamacions o 
al·legacions que s’estimin adients. 
Quart.- En el supòsit que durant el termini d’exposició pública, no es presentessin al·legacions o 
reclamacions, es considerarà definitivament aprovat sense necessitat d’ulterior acord de 
l’Ajuntament, publicant-se l’aprovació definitiva en el DOGC, en el BOP, en la web municipal i 
en el tauler d’anuncis de la Corporació, conforme s’estableix en l’article 38.2 del D. 179/1995, 
ROAS. 
Cinquè.- S’encarrega als Serveis Centrals i Territorials la continuació de la tramitació 
administrativa i de les comunicacions objecte del present expedient.      
Sisè.- Facultar, l’Alcalde President, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, tan àmpliament com sigui 
menester pel desenvolupament i executivitat dels presents acords.  
 
TANCAMENT.- I essent les divuit hores i quaranta-set minuts, i no havent-hi més assumptes 
per tractar, per ordre de la presidència, s’aixeca la sessió, de la qual se n’estén la present acta per 
a constància i validesa de tot el que s’ha informat, o acordat, si de cas, que signarà el senyor 
president juntament amb mi, el secretari interventor ac. Que en dono fe. 
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